



Прихожане бейрутского Подворья Русской Православной Церкви молились за Литургией в храме святого апостола Фомы в городе Тир

18 октября 2014 года прихожане бейрутского Подворья Русской Православной Церкви во главе с настоятелем, представителем Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Антиохии и всего Востока игуменом Арсением совершили поездку в южноливанский город Тир (Сур).

По благословению митрополита Тирского и Сидонского Илии (Антиохийский Патриархат) игумен Арсений совершил в храме святого апостола Фомы, расположенном в историческом центре города, Божественную литургию. В богослужении приняли участие верующие из Тира, Сидона (Сайды), Бейрута и Баламанда, сообщает **сайт Подворья Русской Православной Церкви в Бейруте**.

После богослужения гости совершили прогулку по морскому побережью.

Служба коммуникации ОВЦС